
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 17 de FEVEREIRO de 2025 
 
 
Moção nº 001/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes 

Moção de agradecimento a todos os votantes das urnas da Sede de 
Trajano de Moraes, Visconde de Imbé, Barra dos Passos – Lagoinha, Monte 
Café, Serra das Almas, Ponte de Zinco, Maria Mendonça, Ponte Nova, Tapera 
e Sodrelândia, pelos votos obtidos nessas urnas. 
 
Ofício nº 002/2025 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 

Grupamento de Nova Friburgo (6° GBM), para a realização da podagem 
de uma árvore dentro de minha propriedade, localizada na Rua Manoel Paixão 
nº 38, Visconde de Imbé, 2º distrito de Trajano de Moraes/RJ. 
 
Ofícios nº 003/2025 Ao DER/RJ 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 
 
Ofícios nº 008/2025 Ao DER/RJ 
Autoria: Vereador Presidente Sávio Machado Diniz 
 
Indicação nº 022/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, que através da Secretaria 
Municipal de Obras ou outro Setor Público, efetue corretamente a 
numeração de todas as casas comércios, prédios públicos, terrenos e pontos 
turísticos com placas indicativas (denominativas) na Sede, Visconde de Imbé, 
Barra dos Passos, Lagoinha, Barra do Canteiro, Monte Café, Serra das Almas, 
Ponte de Zinco, Maria Mendonça, Ponte Nova, Tapera e Sodrelândia, de 
acordo com a Lei nº 446/2001, bem como placas com os nomes dos bairros, 
pontos turísticos, distritos, localidades, logradouro e etc. 

 
Indicação nº 023/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes 



 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito, que estude a possibilidade para 
aquisição de mais 04 tratores agrícolas, para servir aos agricultores e 
produtores rurais em geral do município de Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 024/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr Rildo Gonçalves 
Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, a ampliação da Quadra de 
Serra das Almas que precisa ser reformada e com essa ampliação a criação 
de uma praça e parquinho para as crianças e população. 
 
Indicação nº 025/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr Rildo Gonçalves 
Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, a continuação do 
calçamento para o bairro Vila Feliz na localidade Barra dos Passos e 
iluminação para que os moradores possam vir com mais segurança para o 
centro de Barra dos Passos. 
 
Indicação nº 026/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 
Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Sr Rildo Gonçalves Neves, 
através da Secretaria Municipal de Obras, a reforma da Aquadra de 
Visconde de Imbé. 
 
Indicação nº 028/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria 
Municipal responsável que possa fazer a reforma do calçamento da 
comunidade de Ponte Nova. 
 
Indicação nº 029/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 
Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável que possa fazer os reparos nas Escolas das localidade de Ponte 
Nova. 



 

 
Indicação nº 030/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras que estude a possibilidade de ampliação do Cemitério de 
Serra das Almas. 
 
Indicação nº 031/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras que estude a possibilidade de construção de uma capela 
mortuária em Doutor Elias. 
 
Indicação nº 032/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretária 
Municipal de Obras que estude a possibilidade de reforma que dá acesso a 
Praça em Doutor Elias. 
 
Indicação nº 033/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Souza Furtado 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
de Indústria Comércio e Turismo, elabore em calendário anual de 
festividades do Município de Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 034/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Souza Furtado 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
de Obras e Serviços Públicos, faça a reforma nos escadões e corrimão dos 
mesmos no Bairro da Represa. 
 
Indicação nº 035/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Souza Furtado 

Indicação ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria 
de Obras e Serviços Públicos, providencie um estudo técnico para avaliar a 



 

viabilidade da substituição das lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de LED em todo o Município. 
 
Indicação nº 036/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Agricultura no nosso Município o Projeto Feira 
Municipal que trará enormes benefícios aos munícipes. 
 
Indicação nº 037/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, o concerto do bueiro 
localizado na Rua Armindo Lessa no 2º distrito, Visconde de Imbé. 
 
Indicação nº 038/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que realize a limpeza e 
iluminação do Escadão do Cruzeiro em Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 039/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras e Defesa Civil, avalie o muro da agência os 
correios na rua Coronel Alfredo e de um parecer técnico levando em 
consideração que é visível sua degradação. Solicito também a Procuradoria 
Jurídica para que entrem em contato com a agência dos correios e cobre um 
posicionamento dos mesmos. 
 
Indicação nº 040/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, de manutenção na calçada ao redor da 
represa, localizada no Horto Florestal José ZAgo, visando o bem estar e 
mobilidade dos pedestres. 



 

 
Indicação nº 041/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretária Municipal de Obras, de manutenção na rua Feliciano Sodré, e na 
altura da encruzilhada da água mineral, realizar também drenagem. 
 


